



В Калужской области следователи приняли к производству уголовное дело по факту хулиганства в отношении несовершеннолетнего

16 апреля 2024 года в селе Ворсино Боровского района двое местных жителей вступили в конфликт в 9-летним мальчиком и подвергли его избиению. Ребенок вырвался и убежал, рассказал о произошедшем бабушке, которая сообщила в полицию. Обстоятельства происшествия опубликованы в СМИ и соцмедиа и повлекли общественный резонанс.

Мальчику были причинены телесные повреждения, степень тяжести которых устанавливается. Уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц), принято к производству следственными органами СУ СК России по Калужской области.

По уголовному делу проводятся следственные действия, назначены экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, условия жизни, воспитания и учебы несовершеннолетнего, причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Принимаются меры к установлению и задержанию лиц, причастных к совершению противоправных действий.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1876539>